

NKA 204105/03062

„Az Aradványpusztai Fiókkönyvtár eszközfejlesztése, korszerűsítése”

Szakmai beszámoló

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával „Az Aradványpusztai Fiókkönyvtár eszközfejlesztése, korszerűsítése” című pályázat keretében sikerült megvalósítanunk, hogy a jövőben korszerű, kellemes környezetben fogadhassuk a vendégeket, valamint a könyvtárhasználókat egyaránt. A korszerűsítés során a padlózat, falazat megújulása mellett a pályázatból megtörtént a teljes könyvtári bútorzat cseréje is.

A fiókkönyvtár korszerűsítésére azért volt szükség, mert a helyiségek berendezése nem felelt meg a könyvtári előírásoknak. A támogatás segítségével könyvtári céloknak megfelelő, felnőtt és gyerek polcokat, folyóirat állványt, köleszőnő asztalt, valamint olvasói asztalokat, szekrényeket és egyéb berendezési tárgyakat (puff, fogas, szőnyeg, függöny) sikerült vásárolnunk, készíttetnünk. A fejlesztésekkel hatékonyabbá tettük a könyvtári munkatársak számára a dokumentumok gyarapítását, feldolgozását, összegyűjtését, rendszerezését és közzétételét. A látogatók számára pedig megkönnyítettük a könyvekhez való hozzáférést, a könyvtárban való tájékozódást, valamint a kutatási folyamatokban is segítséget nyújt a korszerűsítés.

Infokommunikációs eszközök beszerzésére is lehetőséget kaptunk a támogatással, vásároltunk 1 db projektort az előadások, könyvtárhasználati foglalkozások, ünnepkörökhöz kapcsolódó és helyi hagyományos rendezvények megvalósításához, valamint 2 db számítógépet, mellyel az olvasók most már sorban állás nélkül tudják használni, megismerni a világháló nyújtotta lehetőségeket. Ezzel a könyvtári munkatárs munkája is gördülékenyebbé vált, hiszen az adminisztrációs felületeken a napi munkafolyamatokat - mint az állománygyarapítás, a böngészés, a keresés, a tájékozódás, könyvtárközi kölcsönzés – gyorsabban és hatékonyabban láthatja el. A jövőbeni terveink közé tartozik az integrált könyvtári rendszer bevezetése a Nyíradonyi Városi Könyvtárban és ezzel egy időben az Aradványpusztai Fiókkönyvtárban is, ehhez elsődleges lépés az infokommunikációs eszközök megléte, bővítése.

Fiókkönyvtárról lévén szó, az előkészületek során a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer ajánlását vettük figyelembe a bútorzat és a műszaki felszerelés tekintetében. A megvalósítás zökkenőmentesen, eredményesen zajlott, a tervezett berendezések hiánytalanul rendelkezésre állnak.

Ezzel a fejlesztéssel célunk, hogy az Aradványpusztán élő lakosságot - kicsiket és nagyokat egyaránt – ösztönözzük arra, hogy a könyvtári szolgáltatások mellett a közösségi életben is aktívan részt vegyenek. Elsődleges feladat, hogy ezzel az új környezettel motiváljuk ezen elmaradott térség lakóit a könyvtár látogatására, valamint az olvasás megszerettetésére. Az új arculatú könyvtárral célunk még, hogy a gyerekeket olvasókká neveljük, ne csak passzív könyvtárhasználókká váljanak, valamint, hogy élményszerűen olvassanak nap, mint nap. Továbbá igyekszünk olyan programokat, rendszeres művelődési formákat szervezni, melyekből kedvükre válogathatnak a helyiek.

Tételes bútor- és terméklista

I. Könyvtári bútorok, kiegészítő berendezési tárgyak, eszközök

Megnevezés	Mennyiség	Méret
Felnőtt könyvtári polc 6 polcos	10 db	195x80x25 cm polevastagság: 2,5 cm
Felnőtt könyvtári polc 5 polcos	2 db	195x80x25 cm polevastagság: 2,5 cm
Felnőtt könyvtári polc dupla oldalú 5 polcos	1 db	195x80x25 cm polevastagság: 2,5 cm
Gyerek könyvtári polc 4 polcos	2 db	170x90x25 cm polevastagság: 2,5 cm
Válogatóláda, íves oldallal	2 db	60x60x25 cm
Folyóirat állvány	2 db	190x70x35 cm
Kölcsönző asztal	1 db	75x170x100 cm
Olvasói asztal	6 db	75x150x75 cm
Olvasói számítógép asztal	2 db	80x75x75 cm
Sarokkanapé	1 db	3x1,3 m
Puff	7 db	négyzet alakú
Puff	3 db	kör alakú
Tévé tartó szekrény	1 db	120x90x40 cm
Szekrény	1 db	212x100x54 cm
Szekrény	3 db	190x90x40 cm
Gyerek asztal	1 db	1x1 m
Fogas	1 db	212x120x40 cm
Tulipó szőnyeg Nepal	1 db	240 x 340 cm
Tulipó szőnyeg Amsterdam	1 db	200 x 290 cm

Voile függöny bézs színű	1 db	3000 cm
Behúzószalag, rakott, fix	30 db	5 cm széles
Műanyag végzáró 2 pályás 2db/cs	11 db	
Műanyag profil 2 pályás	11 db	150 cm
Tartozéksomag 2-3 pályás, 120-180 cm hosszú műanyag sínrendszerhez	11 db	

II. Infokommunikációs eszközök

Megnevezés	Mennyiség
Komplett irodai számítógép konfiguráció	2 db
BenQ MS506 SVGA projektor	1 db

Előző állapotról készült fotók





Újonnan berendezett tér









A muvhaz.nyiradony.hu honlap elérhetősége, pályázati képernyőképe:

<http://muvhaz.nyiradony.hu/palyazatok/nkafiokkonyvtar>



Sajtómegjelenés

12 KULTUSZ

LIGETALJAI HIRMONDÓ | 2017. OKTÓBER

Korszerűbbé vált a könyvtár

A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával „Az Aradványpusztai Fiókkönyvtár eszközfejlesztése, korszerűsítése” című pályázat keretében (NKA 204105/03062) sikerült megvalósítanunk, hogy a jövőben korszerű, kellemes környezetben fogadjassuk a vendégeket, valamint a könyvtárhatalósokat egyaránt.

A korszerűsítés során a padlózat, falazat megújulása mellett megtörtént a teljes könyvtári bútorzat cseréje is. A támogatással infokommunikációs eszközök beszerzésére is lehetőséget kaptunk, vásároltunk 1 db projektort az előadások, rendezvények megvalósításához, valamint 2 db számítógépet, mellyel az olvasók most már sorban állás nélkül tudják használni, megismereni a világháló nyújtotta lehetőségeket.

Ezzel a fejlesztéssel célunk, hogy az Aradványpusztán élő lakosságot – kisköcsket és nagyokat egyaránt – ösztönözzük arra, hogy a könyvtári szolgáltatások mellett a közösségi életben is aktívan részt vegyenek.



Igyekszünk olyan programokat, rendszeres művelődési formákat szervezni, melyekből a helyiek kedvékre válogathatnak.

Itt szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy a legkisebbek és az anyukák számára elindítjuk a *Baba-mama klubot*, melyre minden héten egy időpontban kerül majd sor. Szeretettel várjuk újszülött kortól egészen óvodás korig a gyerekeket és a szülőket. A kluboglalkozások során a kisköcs játékos formában, mindig az évszaknak, valamint az ünnepek körének megfelelően

ismerkedhetnek a világgal, egymással, és ezzel az óvoda előtt egy kicsit huzzászokotjuk őket a közösséghez is. A jelentkezéseket a könyvtárban tehetik meg az érdeklődők | Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Városi Könyvtár



ARADVÁNYPUSZTAI

BABA MAMA
KLUB

Szeretettel várjuk a babákat és mamákat

az Aradványpusztai Baba-mama klubba

Miért jó Köleseys diáknak lenni?

Kölesey diák vagy? Akkor te is lehetnél Kölesey diák!

Előnyök a Kölesey diák lenni:

- 1. Ingyenes jegy a Móra Ferenc Gimnáziumba
- 2. Ingyenes étkezés a Móra Ferenc Gimnáziumban
- 3. Ingyenes utazás a Móra Ferenc Gimnáziumba

Díjazás:
1. helyezett: 1000 Ft
2. helyezett: 500 Ft

Nyiradony, 2017. 10. 24.



Lőkodiné Pintye Mária
intézményvezető